

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 25.09.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004986200

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Ryser Hörinstitut AG, St. Gallen, neu Albers Hörinstitut AG

Albers Hörinstitut AG Metzgergasse 6 9000 St. Gallen

Bisher

Ryser Hörinstitut AG

Ryser Hörinstitut AG, in St. Gallen, CHE-107.681.097, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 218 vom 11.11.2019, Publ. 1004756592). Statutenänderung: 18.09.2020. Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Albers Hörinstitut AG, in St. Gallen (CHE-114.908.389), gemäss Fusionsvertrag vom 18.09.2020 und Bilanz per 31.03.2020. Aktiven von CHF 298'372.47 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 192'239.74 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da die übernehmende Gesellschaft sämtliche Aktien der übertragenden Gesellschaft hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt. Firma neu: Albers Hörinstitut AG. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ebinger, André, von Vich, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 9147 vom 22.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 218, Datum: 11.11.2019 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG